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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 

 

ВИСНОВОК 

на проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо розмежування повноважень між центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 

цивільного захисту, та центральним органом виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, внесений 

Кабінетом Міністрів України  

(реєстр. № 5847) 

 

За дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.  

від 16.08.2021 Комітет з питань екологічної політики та природокористування на 

своєму засіданні 15.09.2021 (протокол № 96) розглянув проект Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 

повноважень між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центральним органом 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту  

(реєстр. № 5847 від 12.08.2021), внесений Кабінетом Міністрів України. 

Як зазначено у пояснювальній записці, метою законопроекту є 

розмежування повноважень Міністерства внутрішніх справ України та 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій у сфері цивільного захисту.  

Відповідно до Указу Президента України від 24 грудня 2012 р. № 726 «Про 

деякі заходи з оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» 

Міністерство надзвичайних ситуацій України та Державну інспекцію 

техногенної безпеки України реорганізовано в Державну службу України з 

надзвичайних ситуацій. Відповідно до Положення про Державну службу 

України з надзвичайних ситуацій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 грудня 2015 р. № 1052, ДСНС є центральним органом виконавчої 

влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів 

України через Міністра внутрішніх справ і який реалізує державну політику у 

сфері цивільного захисту, захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій та запобігання їх виникненню, ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та техногенної безпеки, 



 2 

діяльності аварійно-рятувальних служб, а також гідрометеорологічної 

діяльності. 

Відповідно до Положення про Міністерство внутрішніх справ України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2015 р.  

№878, МВС є головним органом у системі центральних органів виконавчої 

влади, що формує політику у сфері цивільного захисту, захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, ліквідації 

надзвичайних ситуацій, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та 

техногенної безпеки, діяльності аварійно-рятувальних служб, а також 

гідрометеорологічної діяльності.  

Разом з тим, до цього часу в Кодексі та інших законодавчих актах не 

врегульовано питання в частині визначення повноважень органу, що формує 

державну політику у сфері цивільного захисту, та органу, що реалізує державну 

політику у сфері цивільного захисту. 

Законопроектом передбачається внести відповідні зміни до Кодексу 

цивільного захисту України, Повітряного кодексу України, законів України 

«Про дорожній рух», «Про гуманітарну допомогу», «Про правовий режим 

надзвичайного стану», «Про охорону праці»», «Про телекомунікації», «Про 

радіочастотний ресурс України», «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію», «Про систему екстреної допомоги населенню за єдиним 

телефонним номером 112», «Про утилізацію транспортних засобів», 

Дисциплінарного статуту служби цивільного захисту. 

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 

погодилось з необхідністю розмежування функцій між відповідними 

центральними органами виконавчої влади на законодавчому рівні та висловило 

до законопроекту зауваження, зокрема щодо нової редакції терміну «цивільний 

захист», назв центральних органів виконавчої влади, невизначеності 

організаційно-правового статусу центрів екстреної допомоги населенню за 

єдиним телефонним номером 112. 

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв 

рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування 

повноважень між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері цивільного захисту, та центральним 

органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного 

захисту  (реєстр. № 5847 від 12.08.2021), внесений Кабінетом Міністрів України,  

за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено 

народного депутата України Мандзія С.В. 

 

 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


